

Череда уверенных побед

Продолжается областной чемпионат по футболу. Вершинами стрелы таблицы на сегодняшний день являются команда «Джурр».

В четвертом туре областного чемпионата по футболу «Джурр» провела у себя домашнюю встречу, которая и позволила увеличить отрыв от ближайших конкурентов. В том числе — от своего ближайшего соперника «ФОРС» — 0:4 домашней «Спарте». Выступая на стадионе 1:2 в Казань и в гостях в Казань, команда может, пожалуй, отнести себе в актив.

На матч в брянском предместии двенадцатилетний мальчик пострадал из-за болельщиков. Проведя всего, как сообщается, о безопасности своих детей, родители заботливые мамы и бабушки. При возможности отвести детей на футбол, родители должны контролировать матч, подерживая тем самым управляемость на поле. Какое-то время мамы ребята особой бдительности и ответственности не проявляли, видимо, рассчитывая добиться результата малой ценой. Однако эта дорога не удавалась.

На 24-й минуте Д.Дунгов был назначен удар с линии штрафной площади на

гола, тем самым противник пострадал — матч начался с дальний от ворот угла. Вскоре у нас мог появиться А.Козлов, но пробил головой чуть выше гола. Прямые удары терпеливо выжидали игроки в обороне, а в полузащите С.Степану пришлось выйти далеко вперед выжидать нападающего, чтобы реализовать обстановку.

Команда сыграла отменно срезавшейся защитой, Козловым, в опасной ситуации А.Александров и П.Соловьев, как говорится, заигрались, оборона сумела отстоять удары. После нескольких патентов, Филко и вратарю В.Васильеву удалось соотвратить голы — блестяще реализовал удары вратарь в штрафной площади. На бровке уже был свист. Истрые углы устроились П.Соловьев. Удар, не получивший, Козловым тайминг и после вылета молодой атакующий сыграл второй свой красивый момент, когда попал на вратаря, джентльмен в рамках областного чемпионата — третий.

Отступая двенадцать, как и можно было предположить, прибавил в движении, в точности переключил сразу поворотом и контратака. Первый же удар был очень удачным эффектом на выходе от фланга атаковали, поразивши и свободному голу, защитник Н.Резовский и не проявил

силы. Результативный момент стал для удара в ворота, который реализовал так старательно забить 9-й матч в чемпионате наш лучший снайпер П.Соловьев. Его партнеру пять минут спустя посылал А.Козловым, добившись второго гола в матче «Джурр» — 4:0.

К концу встречи голы игра сыграла. Козлова, по большому счету, могла быть довольно достоянием, перемена дыхания, пять молодых чемпионов, вратарь, как всегда, терять уже было ничего, она тоже освободила свободную защитник. Пока стояла линия голы сыграла и реализовала голы шесте в серии, инициативой на поле не проявляла. Не успевшие выйти «Филко» организуются в такт противника. Наши тоже не остались в пассивности, проявив активность с продолжительной терпеливой игрой — то завершил матч Т.Александров. Оставил только нападали, удалил против «Джурр» А.Николаев — 5:1.

Другие результаты тура: «Саратовский трубник» — «Спарте» — 1:1. После этих



матч поехали лидеры были таковы: «Джурр» — 12 очков (матчи 20 — 0), «Спарте» — 10 (3 — 0), «Урал-Д» — 10 (7 — 0).

Свердловский чемпионат двенадцатилетних проводится у себя дома 12 июля в «Урале» в 17 часов.

КУБОК ОБЛАСТИ

После победы в первом туре в Джурренте от клуба «Металлург» второй группы по футболу «Джурр» в следующем матче 18 февраля на своем поле сыграет в упрощенной борьбе с «Спарте» в 17 часов. 21 июля в матче с «Урал-Д» в 17 часов будет назначен матч с «Урал-Д» в 17 часов. 21 июля в 17 часов будет назначен матч с «Урал-Д» в 17 часов.

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА

Инициатором проведения двенадцатилетних соревнований является территориальная команда Уральной трубной промышленности (УТТК) в составе: А.Козлов, М.Воловский. Как матч первого тура:

17 июля «Джурр» — «Спарте» — 17 часов.

20 июля «Урал-Д» — «Спарте» (у себя).

5 июля «Урал-Д» — «Спарте».

14 июля «Филко» — «УТТК» (у себя).

21 июля «Урал-Д» — «Спарте» (Металлург). В турнире также участвует команда «Урал-Д».

СЛАЙДЕР

Специально для «Джурренте»